

## 正 誤 表

「令和2年度版 税法便覧」(令和2年8月発行)の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

該当箇所	正	誤
p. 741 中段 (注2) のカッコ内	( <u>令和元年10</u> 月1日前～)	(平成31年4月1日前～)

以上。